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Про надання інформації 

В Адміністрації Держприкордонслужби уважно розглянуто Ваш запит. 
Щодо першого питання інформуємо, що згідно з порядком ведення 

діловодства облік документів, які надходять до Адміністрації 
Держприкордонслужби, здійснюється за обов’язковими атрибутами 

(реквізитами): назвою установи, вихідним реєстраційним номером документу 

та його дати.
Відповідно до вимог Типової інструкції з діловодства у центральних 

органах виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 
місцевих органах виконавчої влади, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.01.2018 № 55 (далі – Інструкція), реєстрація 

документів полягає у веденні запису облікових даних про документ за 

встановленою реєстраційною формою, яким фіксується факт створення, 
відправлення або одержання документа шляхом проставлення на ньому 

реєстраційного індексу з подальшим записом у зазначених формах необхідних 

відомостей про документ. Реєстрація документів проводиться з метою 

забезпечення їх обліку, контролю за виконанням і оперативним використанням 

наявної в документах інформації. 
Враховуючи те, що облік документів здійснюється за реєстраційними 

номерами (вхідними/вихідними), а не за змістом документа, надати запитувану 

інформацію, не є можливим.
Щодо другого питання інформуємо, що внутрішніх документів (наказів та 

інструкцій), які регулюють використання Адміністрацією Державної 
прикордонної служби України та працівниками (службовцями) Державної 
прикордонної служби України Єдиного державного реєстру призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів не розроблялось.

Щодо питань третього та четвертого інформуємо, що міжвідомчих 

робочих груп щодо надання Адміністрації Державної прикордонної служби 

України чи Державній прикордонній службі України доступу до Єдиного 

державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів не 

створювалось.
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З урахуванням зазначеного засідань щодо надання Адміністрації 
Державної прикордонної служби України чи Державній прикордонній службі 
України доступу до Єдиного державного реєстру призовників, 
військовозобов’язаних та резервістів не проводилось та рішень не приймалось.

Просимо врахувати.
   

Заступник директора Департаменту охорони 

державного кордону                                                                            Ігор ЯЦЕНКО

Михайло Костюк 044-527-64-96


